[ hattricK

ELAGANT MOTORLU KOSU BANDI KULLANIM KILAVUZU




GUVENLIK UYARILARI

Uyari: Ozellikle 35 yasina kadar olan veya daha énce bir saglhk problem gecirmis kisiler icin olmak {izere calismaniza
baslamadan 6nce doktorunuza ya da saglik uzmaniniza danismanizi tavsiye ediyoruz. Bu teknik 6zelliklere riayet
etmemeniz durumunda meydana gelecek herhangi bir sorun ya da yaralanmayla ilgili olarak hicbir sorumluluk
Ustlenmiyoruz. Kosu bandinin dikkatli bir sekilde monte edilecek ve motor korumasi kapatilacak olup sonrasinda

elektrige baglayiniz.

DiKKAT:

01- Herhangi bir egzersiz programina baslamadan 6nce, doktorunuza ya da saglik gérevlilerine danisiniz.

02- Tim somunlarin kilitli oldugundan emin olunuz

03- Kosu bandini asla nemli ortamda birakmayiniz. Sorun yaratabilir.

04- Yukaridaki nedenlerden kaynaklanan hasarlardan sorumlu degiliz.

05- Kosu 6ncesinde spor giysiler ve spor ayakkabilari giyiniz.

06- Yemekten 40 dakika sonrasina kadar egzersiz yapmayiniz.

07- Yaralanmalari 6nlemek igin, egzersiz 6ncesi Isinma hareketleri yapiniz.

08- Yiiksek tansiyon probleminiz varsa, doktorunuza danisiniz.

09- Kosu bandi sadece yetiskinlerin kullanimi igin tasarlanmistir.

10- Yaslilar, ¢ocuklar ve ozurliiler gbzetim altinda kullanmahdirlar.

11- Kosu bandinin pargalarina herhangi bir yabanci cisim sokulmasi hasara neden olabilir.

12- Kabloyu uzatmayiniz ya da kablo fisini degistirmeyiniz; kablo lizerine herhangi bir agirlik koymayiniz ya da kabloyu
bir 1s1 kaynagi yanina yerlestirmeyiniz; Yangina ya da cereyan carpmasina neden olabileceginden, ¢ok yuvali
soketler kullanmayiniz.

13- Aygitin kullanilmadigi zamanlarda kabloyu prizden gikariniz. Prizden ¢ikarirken, kabloya asiimayiniz.

14- Nabiz 6lgerin verisi dogru olmayabilir. Bu nedenle tibbi bir cihaz olarak kullanilmamahdir. Asiri egzersiz
yaralanmaya hatta 6liime neden olabilir. Bas donmesi, mide bulantisi ya da baska anormal semptomlar

hissettiginizde, egzersizi derhal birakin ve bir hekime goriintiniz.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

ONEMLI GUVENLIK ONLEMLERI

Kosu bandinin fisi, usuliine uygun topraklanmis bir devreye takilmalidir. Bu iriin topraklanmalidir. Her hangi bir

hata durumunda, topraklama, elektrik carpma riskini minimuma indirecektir.

Kosu bandini temiz ve diiz bir zemine vyerlestiriniz. Kalin hallarin Ulzerine yerlestirmek, hava akiminin

dolagmasina engel olur. Kosu bandini disari ya da su yanina yerlestirmeyiniz.
Kosu bandini duvar fisi gériiniir ve erisilebilir olacak sekilde yerlestiriniz.

Kosu bandini asla yirime kayisi tGzerinde dururken baslatmayiniz. Glcil actiktan ve hiz ayari yaptiktan sonra,
ylriime kayisi hareket etmeye baslamadan 6nce kiicik bir hareketsiz an olabilir. Bant hareket edinceye kadar, her

zaman iskeletin yanlarindaki ayakliklarda bekleyiniz.

Kosu bandi (zerinde yiriimeden 6nce mutlaka uygun giysiler giyiniz. Uzun ve bol giysiler giymeyiniz. Lastik

tabanli aerobik ya da yliriime ayakkabilari giyiniz.

Kosu bandini kullanmadan 6nce, gli¢c baglantisinin yapildigindan, glivenlik anahtarinin ¢alisiyor oldugundan emin
olunuz. Guvenlik anahtarinin bir ucu kosu bandindaki yerine takilirken, diger ucu da giysiniz ya da kemerinize

takilacaktir. Bu da acil bir durumda kosu bandini durdurabilmenizi saglayacaktir.

Kosu bandi motor kapagini gikarmadan 6nce, her zaman gii¢ kablosunu prizden g¢ekiniz.
Kosu bandinin arkasinda, en az 2*1 bir alan bulunmasini saglayiniz.

Calisma sirasinda kiicgiik cocuklari kosu bandindan uzak tutunuz.

Kosu bandinda yirir ya da kosarken rahat kullandiginizi hissedinceye kadar, baslangicta, mutlaka kollara

tutununuz.

Kosu bandini her kullandiginizda, giivenlik anahtarini {izerinize takiniz. Herhangi bir elektrik hatasi nedeniyle,
hizda bir artis olmasi ya da bilmeden hizin yikseltiimesi durumunda, emniyet anahtarinin gikarilmasi ile bant

derhal duracaktir.

Kullanim siirecinde herhangi bir anormallik durumunda, emniyet kilidini hemen cikarip kollara tutunup iki

taraftaki ayak raylarina basiniz ve bant durduktan sonra lizerinden ininiz.
Kosu bandi kullanilmadiginda elektrik kablosu prizden ¢ekilmeli ve emniyet kilidi ¢cikariimalidir.
Emniyet kilidini cocuklardan uzak tutunuz. Kiglklerin kosu bandini yetiskinlerin gézetiminde kullanmalidirlar.

Herhangi bir egzersiz programina baslamadan 6nce, doktorunuza ya da saglik gorevlilerine danisiniz. Boylece

egzersiz sikligl, yogunlugu (hedef kalp bolgesi) ve zaman sizin yasiniza ve kondisyonunuza gore ayarlanacaktir.
2



Egzersiz sirasinda, Bas donmesi, mide bulantisi ya da baska anormal semptomlar hissettiginizde, egzersizi derhal

birakin ve bir hekime gorininiz.

16. Elektrik fisinde ya da kablosunun herhangi bir yerinde bir hasar ya da yipranma gordiigliniizde, hemen bunlari iyi

bir elektrikciye degistirtiniz. Kendiniz yapmaya c¢alismayiniz.

17. Elektrik kablosunun hasarli olmasi durumunda, bu kablo Uretici, yetkili servis ya da benzeri yetkili kisiler

tarafindan degistirilmelidir.

18. Kosu bandini kullanmadan 6nce, yandaki ayak demirlerine basiniz ve glivenlik kilidini elbisenize takiniz. Kosma
kayisi ilk hareket ettiginde mutlaka kollardan tutunuz. (Kullanmadan 6nce, kosma hizini bir ayaginizi kayisin
Uzerine koyarak hissediniz.) Denge kaybindan kaginmak icin, hizi en disige getiriniz ya da glvenlik kilidini

¢ikariniz. Guvenlik kilidi bagl olmadiginda, kollara tutunup yan ayaklklara atlayiniz.

19. Katlamadan o6nce gii¢ kablosunun c¢ikarilmis ve kosu bandinin galismasinin durmus oldugundan emin olunuz.

Kosu bandini katladiktan sonra ¢alistirmayiniz.

KURULUM ASAMALARI

BiRINCi KURULUM ASAMASI:

Paketi acip tlim parcgalari ve ana iskeleti ¢cikariniz. Tim paket bantlarini kesiniz.




IKINCi KURULUM ASAMASI
1. Once, ana iskeletteki paketleme bantlarini
¢ikariniz ve dik borulari (3,4) yukar
kaldiriniz
(Dikkat: Borulari yukari kaldirdiginizda, dik borunun
icindeki kablolara baski yapmamaya dikkat ediniz.
Bunu ve kablolarin dismesini engellemek igin,
borulari elinizle tutunuz.)
2. Dik borulari (3,4) alt iskelete (2) Alyan somunu (6)
ve disli kilit contasiyla (7) kilitleyiniz.

(DIKKAT: Heniiz vidalari stkmayiniz)

UCUNCU KURULUM ASAMASI:

1. Bilgisayar baglanti kablosunu (74)
uzatma kablosu (8) ile birbirine
bagladiktan sonra, bilgisayar iskeletini
(69) dik boruya (3), Alyan somun (6) ve

tirtikh vida (7) ile sabitleyiniz.

(DIKKAT: Yukaridaki iki asamayi
gerceklestirirken simdilik ¢ok siki

sabitlemeyiniz)



DORDUNCU KURULUM ASAMASI:

1.Koruyucuyu (5L/R), yildiz vida (12) ile alt

iskelete (2) sikica sabitleyiniz.

KOSU BANDININ KATLANMASI:

Elinizle A noktasini tutup aleti kaldirarak ok istikametinde itiniz.

Silindirden (55) ses geldiginde itmeyi birakiniz




KOSU BANDININ ACILMASI:

Kosu bandini agmak icin, A noktasini tutunuz. Silindirin (55) B noktasina sag ayaginizla dokunup kosu tahtasini C

diizeyine dogru itiniz. Kosu bandi bu noktadan sonra otomatik olarak asagi inecektir.




TOPRAKLAMA YONTEMI

Bu Uriinin topraklanmasi gerekmektedir. Bozulmasi ya da ariza vermesi durumunda, topraklama; elektrik carpmasi
riskini azaltmak Uzere elektrik akimina karsi ufak bir dayaniklilik yolu sunmaktadir. Bu irin, topraklama iletkeni ve bir
topraklama fisinden olusan bir ekipmana sahip bir kordonla teshis edilmistir. Fis; yerel kanunlara ve hikimlere gore

uygun sekilde kurulu ve topraklanmig uygun bir prize takilmaldir.

TEHLIKE —Topraklama iletkenli ekipmanin, uygun olmayan sekilde yapilan baglantisi, bir elektrik carpmasi riskine neden
olabilmektedir. Uriiniin uygun sekilde topraklanip topraklanmadigina dair bir siipheniz varsa, yetkili bir elektrik¢i ya da
servis elemaniyla bunu kontrol ediniz. Prize uymamasi durumunda, Griinle birlikte verilen fisi degistirmeyiniz, yetkili bir
elektrikgi tarafindan uygun prizin takilmasini saglayiniz. Bu trin nominal 120 voltluk bir devrede kullanim i¢in olup
asagidaki resimde A semasinda cizilen fise benzeyen bir topraklama fisine sahiptir. Uriiniin, fisle ayni konfigiirasyona

sahip bir prize baglanmasini saglayiniz. Bu tirlinle herhangi bir adaptér kullanilmayacaktir.

Grounding methods

GROUNDED .
OUTLET K

11
GROUNDED
CTT—QUTLET BOX

GROUNDING
FIN Ty



TEKNIK PARAMETRE

KURULU OLCULERI . . ) o
1795x790x1310 GUC KAYNAGI ETIKETTEKI GIBI

(mm)
KATLI OLCULERI - . o
1060x790x1590 CIKIS GUCU ETIKETTEKI GIBI

(mm)
YURUME ALANI e . o
460X1380 GiRiS GUcU ETIKETTEKI GIBI

(mm)

NET AGIRLIGI 69.5KG HIZ ARALIGI 1.0-16 KM/H
EGIM 0-15%

EKRAN TALIMATLARI

\{/ hattrick’

1. Put the safety switch on your cloth

before exercise

2. Grasp the handrail and place feeton
side rails when start the machine

——MUSIC—

3. Don't run too fast at the beginning or end

of exercise

4. Put away the safety switch when don'tuse
the machine for children's safety

INCLINE

BODY FAT

——MUSIC—




INCLINE

| Gosterge ve tuslarin tanimi

1. LCD gosterge asagidaki fonksiyonlari gosterecektir:

A. Hiz penceresi: Hiz verisini gdsterir

C.

Zaman /kalp hizi: Zamani/kalp atis hizini gorintiler. Calistirma surecinde 6nce kalp hizi goriintulenir.
Mesafe/Kalori/Egim gorinimi: Mesafe/Kalori/Egim gorinimini sergiler. Goruntlyl degistirmek icin
“Mode” digmesine basiniz. Calisma sirasinda 6nce egim gorlinecektir. EZim “0” ise, gorlintlilenen deger
mesafe olacaktir.

Fonksiyon tuslari: START, STOP, PROGRAM, MODE, SPEED +, SPEED -, INCLINE +, INCLINE -, SPEED SHORTCUT

(2. 4. 6, 8,12,15) KMH/MPH, INCLINE SHORTCUT (2, 6, 10, 15)%;

2. Fonksiyon tuslarinin tanimi:

Program: Durma modunda, program se¢mek icin, asagidaki tuslara sirasiyla basinizz Manuel mod, -P01
-P02- ...-P14 -U01 -U02 -U03, BODYFAT

MOD: Durma modunda, program se¢mek icin, asagidaki tuslara sirasiyla basiniz: manuel mode (normal
durum) zaman geri sayimi — mesafe geri sayimi — kalori geri sayimi

Baslatmak icin durma modunda “START” tusuna basiniz.

Durdurmak igin, motor ¢alisiyorken “STOP” tusuna basiniz.

HIZ +: Ayarlama modunda, degeri yikseltmek icin basiniz. Motor calisiyorken de hizi ylikselmek igin
basabilirsiniz.

HIZ -: Ayarlama modunda, degeri azaltmak icin basiniz. Motor calisiyorken de hizi azaltmak icin basabilirsiniz.
EGIM+: Ayarlama modunda, degeri yiikseltmek icin basiniz. Motor calisiyorken de egimi yiikselmek icin

basabilirsiniz.



H. EGIM -: Ayarlama modunda, degeri azaltmak icin basiniz. Motor calisiyorken de egimi azaltmak icin
basabilirsiniz.

i.PREV/VOL (ONCEKI /SES)+: USB, SD kart miizik calma durumunda, kisa basma bir dnceki sarkiya gecmeyi, uzun
basma ise sesi ylikseltmeyi saglar.

J.NEXT/VOL (SONRAKIi/SES-: USB, SD kart miizik calma durumunda, kisa basma bir sonraki sarkiya gecmeyi, uzun
basma ise sesi azaltmay! saglar.

K. CALMA/DURDURMA: Miizik calmak ya da durdurmak igin basiniz.

L. Ses kaynagi degistirme: USD, SD ve MP3 arasinda degisim yapmak igin kullanilr.

M. Guvenlik kilidi yerinden cikarildiginda,3 saniye boyunca PROGRAM+MODE basarak metrik ve in¢ olculerini

birbirine degistirebilirsiniz.

Il Sabit Programlar/ baslatma talimatlari

1. Program:
A. Manuel Modda, normal mod, zaman geri sayim, kalori geri sayim ve mesafe geri sayim modlari
bulunmaktadir.
B. 14 sabit program vardir: PO1, P0O2... P14.

C. 3 kendinize uyarlayacaginiz program bulunmaktadir: U01, U02 ve UO3.

2. Baslama

A. Givenlik kilidini paneldeki yerine takiniz.

B. “START” tusuna bastiginizda ekranda 3—2—1; Her bir numara distlikce uyaricidan ses gelecektir. Sonra

motor calismaya baslayacaktir.

I Manuel Mod

1. Manuel Moda gegis:

A. Gicl aginiz Manuel modun altinda normal moda dogrudan geginiz.
10



B.

Durma pozisyonunda, MODE tusuna basarak, Manuel modun altinda normal moda dogrudan geginiz.

2. Manuel mod altindaki ii¢ ayar fonksiyonu: Zaman ayari, mesafe ayari ve kalori ayari

A.

B.

Manuel moda gectiginizde, zaman 0:00 olarak gortuintilenecektir.

Manuel modda, MODE tusuna basarak zaman geri sayim modu girilebilir. Zaman gostergesi zamani
gosterecektir. Baslangic zamani 30.00'dur. HIZ+/HIZ- ve EGiIM+/EGIM- tuslarina basarak zaman geri sayim
zamanini giriniz. Zaman ayar Araligi: 5:00 — 99:00

Zaman geri sayimi modunda MODE tusuna basarak mesafe geri sayim modu girilebilir. Baslangic mesafesi
1.km/dakikadir. HIZ+/HIZ- ve EGIM+/EGIM- tuslarina basarak mesafe geri sayimi giriniz. Zaman ayar Araligi:
0.50-99.90 km/dakikadir. Her artis ya da azalis 0.1 km/dakikadir.

Mesafe geri sayimi modunda MODE tusuna basarak kalori geri sayim modu girilebilir. Baslangic¢
kalorisi50.0kcal’dir. HIZ+/HIZ- ve EGIM+/EGIM- tuslarina basarak kalori geri sayimini giriniz. Kalori ayar aralig:

10.0-99.00 kcal'dir. Her artis ya da azalis 1.0 kcal.

3. Manuel Modda galistirma:

A.

START diigmesine basildiginda, motor 3’e kadar geri sayimda normal olarak baslayacaktir. ilk hiz, metrik
sistemde 1.0 km/saat kraliyet sisteminde ise 0.6 mil/saat olacaktir.

Hizi ayarlamak icin  +/ - tuslarina basiniz

Egimi ayarlamak icin Egim -/ Egim + tuslarini kullaniniz

Hizi cabuk ayarlamak icin hiz kisa yol tuslarina basiniz.

Egimi cabuk ayarlamak icin egim kisa yol tuslarina basiniz.

Motor galisiyorken, motoru durdurmak igin STOP diigmesine basiniz.

Motor calisirken bandi acilen durdurmak istediginizde glivenlik kilidini ¢ekip ¢ikariniz. Bu durumda LCD

gosterge “...” olarak goriilecek ve “Bi-Bi-Bi” seklinde bir sinyal sesi duyulacaktir.

Ayarlanmis zaman sifiri gosterdiginde, ya da belirlenen kalori veya mesafe, sifira disttiglinde, hiz yavas yavas
azalacak ve motor duracaktir. “Bi-Bi-Bi” seklinde bir sinyal sesi duyulacak ve hiz gstergesinde END (SON)

yazisi goriintiilenecektir. 5 saniye sonra, makine standby (bekleme) durumuna gecerken uzun bir “Bi” sesi

11



duyulacaktir.

i. Ayarlanmamis parametreler, ileri dogru artacak ve gdsterge ayarinin son kademesine geldiginizde tekrar

resetlenecektir. Zaman 99.59 (100 dakika) sinirina geldiginde makine duracaktir.

IV Onceden ayarlanmis Programlar Modu:

1. Baslangic zamani 30 dakika olarak ayarlanmistir. Sadece zaman ayarlanabilir. Ayar araligi: 5.00-99.00°dir.

Belirlenmis degeri degistirmek icin HIZ+/HIZ- tuslarina ya da EGIM+/EGIM- tuslarina basiniz.

2. START tusuna bastiginizda, motor ¢alismaya baslayacak ve otomatik programin ilk bolimunin degeri yavas yavas

artacaktir (program parametreleri tablosundaki detaylara bakiniz).

3. Hiziayarlamakigin HIZ +/ HIZ— tuslarina basiniz.

4. Egimi ayarlamak igin, EGIM +/ EGIM - tuslarina basiniz.

5. Hizi gcabuk ayarlamak icin hiz kisa yol tuslarina basiniz.

6. Egimi cabuk ayarlamak igin egim kisa yol tuslarina basiniz.

7. Her bir program 20 bolime ayrilmistir; Her bir bélimin calisma zamani ayarlanan zamanin 1/20’si kadar

olmalidir.

8. Bir béliimden digerine gegerken sesli uyari devreye girecektir.

9. Ayarlanmis zaman sifiri gosterdiginde, ya da belirlenen kalori veya mesafe, sifira distiiglinde, hiz yavas yavas

azalacak ve motor duracaktir. “Bi-Bi-Bi” seklinde bir sinyal sesi duyulacak ve hiz gdstergesinde END (SON) yazisi

goriintiilenecektir. 5 saniye sonra, makine standby (bekleme) durumuna gegerken uzun bir “Bi” sesi duyulacaktir.

12



10. Motoru acil olarak durdurmaniz gerektiginde, givenlik kilidini asilarak yerinden c¢ikariniz. LCD gosterge

“«

---“ durumuna gececek ve kisa bir Bi-Bi-Bi sesi duyulacaktir.

Sabit program modu parametreleri (metrik sistem)

Time Set time/ 20 =running time for each section
section 11 112 (13 |14 |15| 16|17 |18 19|20
program 1/2(3|4 |5 (6|7 |8 [9]10
PO1 Speed {21434 |3 |5/4 |2 |52 |6 |2 |7 |2 |8 [3 |7 |3 |9 |3
Incline |1]12]3|3 |1 [2)2 |3 |2]|5 |4 |5 |6 |6 |4 |5 |5 |6 |5 ]2
p02 Speed |2 |5(4|6 |4 |64 |2 (4|3 (3 |6 |5 |7 |5 |7 |5 |3 |5 |2
Incline 12|33 |2 |23 |4 |2|3 |2 |3 |4 (4 |3 |3 |4 |5 |3 ]2
Speed |2 |5(4|5 |4 |5/4 |2 (3|3 (3 |6 |5 |6 |5 |6 |5 |3 (4 |2
o Incline {1223 |1 |22 |2 |2|2 |2 |3 |3 (4 |2 |3 |3 |3 (3|1
Speed |2 |6 (7|4 |4 |74 |2 (4|3 (3 |7 |8 |5 |5 |8 |5 |3 |5 |2
ros Incline|4|5|6|6 |9 |9|1 |12|6|4 |5 |6 |7 |7 |10|10|2 |12|7 |3
Speed |2 |4|(6|8 |7 (86 (2 |33 (3 |5 1|7 |9 (8 (9 |7 |3 |4 |2
"0 Incline |3|5|4|4 |3 |4|4 |3 |3|3 |4 |6 |5 |5 |4 |5 |5 |4 [4 |2
Speed |2 |4 (5|5 |6 |[5/6 |3 |33 (3 |5 |6 |6 |7 (6 |7 |4 |4 |2
"o Incline 35|34 |2 |3|4 |2 (3|3 |4 |6 |4 |5 |3 |4 |5 |3 (4 ]2
Speed |3 |/6(7|5 |8 |[5/9 |6 (4|2 (4 |7 |8 |6 |9 (6 |10|7 |4 |3
o7 Incline|2{2(3|3 |2 (2|4 |6 [2|3 (3 |3 |4 |4 |3 |3 |5 |7 |3 |2
Speed |3 |6|7|5 |8 |67 |6 (4|4 (4 |7 |8 |6 |9 (7 |8 |7 |5 |3
o8 Incline |12 (4|3 |2 (2|4 |5 2|2 |2 |3 |5 |4 |3 |3 |5 |6 (3 |1
Speed |2 |/8|6|4 |5 (9|7 |5 |44 |3 |9 |7 |5 |6 (108 |6 |5 |3
"o Incline 22|62 |3 (4|2 |2 |2|2 (3 |3 |7 |3 (4 |5 |3 |3 (3 |1
P10 Speed {23 |5|3 |3 |5/3 |6 |34 |3 |4 |6 |4 |4 |6 |4 17 |4 |3
Incline |4 |4|3|6 |7 |8|8 |6 (3|4 |5 |5 |4 |7 |8 |9 |9 |7 [4 |3
Speed |2 |5(8|10(6 (9|5 (3 (2|3 (3 |6 |9 |10|7 |(10|6 |4 |3 |2
PiL Incline|1(3|5|8 |1 |7|6 |3 (2|4 |2 |4 |6 |9 |2 |8 |7 |4 |3 |3
P12 | Speed |2 |5|5|4 |4 |6|4 |2 |3|5 |3 |6 |6 |5 |5 |7 |5 |3 |4 |4

13



3

12 |10 |11 |11 |7

8

7

6

4

7

4

6

8

3

12 (9|11 |11 |6 |4

6

3

7

1

3|13|4|4

2|14(5]|6

Incline |3 |5 |6 |7

Speed

Incline |3 |5|7 |5

Speed

Incline |37 ]9|5

P13

P14

N O ~ ~ - %) ~ ~ ~ A | | | | | | | M| =] N | n
— | | oo o NA S NS S| o o] | | ] | S S| o] o s
— 0 |d| O |d ;| d ;| d o A | N | | N | O] | | F| N S| | A A | | | o
— N || 1| o] | | | M| N S| ;| | in| O in| b 1] | ;| | | | N | A | ;| n]n
— O || 1 | | | M| M| | A 10| | M| | | | | | O] in| M| | O] o] | | —H| N| | ©
— 0 || < | | | M| N| | A 10| | | | 10| | 10| | M| | N| 0| S| N| | | | | | N
— | H O ||| | | AN ;| || o | o | D | S| O] | || o] N N[ |
— || © ||| D ;| N || o] S| n| || ] N o] | ] o] @ N NN ]|
— N || | n o o | S| o | o o] o | | S| | | | | o] | o] s N o]~
A« | o | H N H N || ] ] H] | N on| NN A o] A o] S S]] | o] o] oo
nnu1015131214L3L3L32.222141m43.43154
=
9 o) M NN A N o oo AN A E] o ] | ] o] | S <o
h . . . - . . 0 . . . . . . -
S ) A 0 | A | A N A ] A on| | | n] ©f | in| M| | | o || | H ] < | A o
)
— . 0 . - . - . . . . - . . -
KS) ~ Nl NN on| NN S| | | | | | o] | | ] | ] A 00| n| O] N H| | N N
)
E|l © || & ||| o] | <] o] 1] | | | | | | | | | 0| oof | IN| b| o] | | |
=)
g - . . - 0 - . . - . - . . -
.m LN Al = [Nl N[N = N o | | d] | i N o] | o ] F S| o] A S| o] | |
c
w < N oo ool n o oo oo ol o o | N S| ;| o,
0 - . . . . . - . . . . . . .
MM %) | 0 | Nl on| N| | | O] M| | | on| | | | | M| O] M| ;| | ;| || O] ] N B oy
)
”m ~ N N[N oaofn oo ol ol ol G sl oo o o] d ol s
L
n — A A || A | | | | | | A oo | N ] 1] ] N | ] ] | | ] | ] o
o Y| ol ¢ ol Lo @ ol Lol Lol Lo ol v Lol Lol ¢ ol vl L
) O S| QS QS QSO QS QL QL YE QSO O DSOS
€ Elal 1o 2 alllallalelallalalalalala lalllg?sl
E S 8 |un E S EnEdEln EaEln Ea S Eln EaElan EnE
25
g 2lo o o o o o o o o — — - - —
b Ol Al NA & 948 nNa ga Na & oo do Hoa Ao mo <A

14



Vil

KiSISELLESTIRILMiS PROGRAM:

Sabit 14 programa ilaveten, kosu bandinda, kullanicinin 6zel durumuna dayanan 3 adet kisisellestirilmis program

da bulunmaktadir: UO1, U02 ve UO3.

1. Kisisellestirilmis program ayari:

Bekleme konumunda, PROGRAM tusuna siirekli basildiginda istenilen kisisellestirilmis program secilebilir. ilk
seferde, HIZ+/HIZ- tuslarina ya da kisa yol tuslarina basarak hizi, EGIM+/EGIM- ya da kisa yol tuslarina basarak
parametreleri ayarlayiniz. MODE tusuna basarak, ilk kez ayarlarini tamamlayiniz ve tim 20 zaman boélimi
tamamlanincaya kadar, ikinci zaman bollimiu i¢in ayarlamalari tamamlayiniz. Ayarlanmis parametreler kalici olarak,

diger ayarlamaya kadar kaydedilecektir. Bu parametreler, cereyan kesilmesi durumunda kaybolmayacaktir.

2. Kisisellestirilmis programin baglatilmasi:

A. Bekleme konumunda, PROGRAM tusuna siirekli basildiginda istenilen kisisellestirilmis program

secilebilir(U01~ U03). Ayarlamalar bittikten sonra, START diigmesine basiniz.

B. Kisisellestirilmis program durumunda ve operasyon siresinin ayarlanmasindan sonra, START diigmesine

basarak makineyi calistirabilirsiniz.

3. Kisisellestirilmis programin ayarlanmasi talimatlari:

Her bir program 20 boélime ayrilmistir. Hiz ayarini, egimi ve operasyon slresini tim 20 bolim icin de

tamamladiktan sonra kosu bandini galistirmak igin START diigmesine basiniz.

FAT (Fiziksel Zindelik) testi: Bekleme durumunda, PROG tusuna slrekli basip FAT (Fiziksel Zindelik testi)
15



programina giriniz. MODE tusuna basarak (F—1:cinsiyet, F—2:yas, F—3:boy, F—4:kilo, F—5:fiziksel test) verileri
giriniz. HIZ+/HIZ- tuslarina basarak bu parametreleri sabitleyiniz. islem bittiginde, F5 gériinecektir. Nabiz okuyucu

kolu tutunuz. FAT gorintilenecektir. Kilonun sizin kilonuzla uygun olup olmadigini kontrol ediniz.

FAT, vicut orantilarini degil, boy ile kilo arasindaki baglantiyi 6lcer.. FAT, her kadin ve erkek icin uygundur.
Kilonun diger saglik gostergeleri ile ayarlanmasi icin 6nemli bir dayanaktir. Mikemmel FAT 20 ile 25 arasindadir. Bir
baska deyisle, 19’un altinda ¢ok ince 25 ile 29 arasi kilolu ve 30’dan fazlasi obezite anlamina gelir

(Bu bilgiler sadece referans icindir. Tibbi veriler degildir)

F-1 Cinsiyet 01 (Erkek) | 02(Kadin)
F-2 Yas 10-—--99
F-3 Boy 100------200
F-4 Kilo 20---—---200
FAT =19 Zayif
Fs FAT =(20—24) Normal
FAT ~(25—29) Kilolu
FAT >30 Obez

VIII Parametre gosterge araliklari:

Baslangic ayar . . .
Baslangig| © . Ayar aralig Gosterge aralig
degeri
Zaman (dakika saniye) 0:00 30:00 5:00-99:00 0:00-99:59
Metrik sistemde hiz (km/saat) 0.0 N/A N/A 1.0—16.0KMH
Kraliyet sisteminde hiz (mil/saat) 0.6-10.0MPH
Egim (%) 00 N/A N/A 0-15
Mesafe (km/mil) 0.0 1.00 0.50—99.90 0.00—99.99
Kalori (kcal) 0 50.0 10.0—999.0 0.0—999.9

IX Guvenlik kilidi fonksiyonu

1. Kosu bandini herhangi bir acil durumda durdurmak isterseniz, glivenlik kilidini asilarak ¢ikarabilirsiniz. Gosterge

panosunda “---" gorlintllenecek ve siirekli “Bi” sesi ile uyari sinyali gelecektir. Bu durumda tuslar islev gérmez olur.

16



2. Givenlik kilidini yerine yerlestirdikten sonra, ekranda 2 saniye boyunca goriintii olduktan sonra makine bekleme

(standby) moduna gececektir. Yeni ayarlar icin bekleyiniz.

X Enerji tasarrufu modu:

Sistemin eneriji tasarrufu modu bulunmaktadir. 10 dakika boyunca hicbir veri girilmedigi takdirde bu mod

devreye girer ve gorintl otomatik olarak kapanir. Sistemi tekrar devreye sokmak i¢in herhangi bir tusa basiniz.

XI  MP3 fonksiyonu (opsiyonel):

Mp3 ya da baska bir mizik kaynagi baglantisi yaptiginizda, glic baglantisi varken, elektronik 6lgme aygitinda

mizik galar. Ses diizeyi ses aygitindan kontrol edilebilir. Daha iyi ses kalitesi elde etmek igin sesi ayarlayiniz ve yerlesik

ses devresine zarar vermeyiniz.

Xll  USB,SD fonksiyonu (opsiyonel):

USB ya da SD Kart baglantisi yaptiginizda, glic baglantisi varken, elektronik 6lgme aygitinda MP3 formatinda
muzik calar. Ses diizeyi panel Uzerindeki tuslardan kontrol edilebilir. Daha iyi ses kalitesi elde etmek igin sesi

ayarlayiniz ve yerlesik ses devresine zarar vermeyiniz.

Xl  Kapatma:

Herhangi bir zarar verilmemesi icin, kullanilmadigi zaman kosu bandinin elektrik baglantisi kesilmelidir.

XIV  Uyarilar:

1. Kosu bandini kullanmadan 6nce givenlik kilidinin yerine ve elektrik kablosunun takili oldugundan emin olunuz.
2. Kullanim sirecinde herhangi bir anormallik olmasi durumunda, givenlik kilidini ¢ikariniz. Kosu bandi duruncaya
kadar kademeli olarak yavaslayacaktir. Herhangi bir problem durumunda yetkili servise basvurunuz. Yetkili

olmayan kisiler tarafindan yapilacak miidahaleler, kosu bandiniza zarar verebilir.,
17



3. Makine ile ilgili herhangi bir problem oldugunda, bayinize danisiniz. Ekipman hasarlari, cogunlukla makineye

profesyonel olmayan kisilerin yaptiklari miidahaleden kaynaklanmaktadir.

XV Kalori hesaplama y6ntemi:

30xV(Km/h)xt(h)x(1+?%)

Kaldirma 0 oldugunda, her bir 1 km’lik kosuda tiiketilecek kalori yaklasik 30 kaloridir.

XVI Hata mesaji kodlarinin anlami

Problem Potansiyel neden Coziimler

1. Kilidi yerine takiniz

2. Givenlik kilidi digmesini ya da manyetik digmeyi
——————— Guvenlik kilidi distyor
degistiriniz. Problem yine de ¢ozilmezse, elektronik metreyi

degistiriniz.

Gu¢ acildiktan sonra EO1 | 1. Elektronik metre ile ana kablo arasindaki baglantinin
hatasi gorintileniyor. | gevsek, dogru baglanti sirasinda ya da hasarli olup olmadigini
Elektronik metre ile tahrik | kontrol ediniz.

motoru  arasinda iletisim | 2. Kontrolér hasarli olabilir. Kontrol ediniz ve hatali ise

problemi var. Calisma | degistiriniz.
EO1
surecinde elektronik metrede | 3. Elektronik kontroloriin IC’si yerine takilmamis olabilir
E0O1 gorintist  oldugunda | kontrol ediniz ve sikica yerine yerlestiriniz.
tahrik motorundan elektronik | 4. Transformator hasarl olabilir. Kontrol ediniz ve hasarl ise
metreye gidiste bir problem | degistiriniz.
var demektir.
Patlamaya dayanikli koruma | 1. Gi¢ kablosunun normal degerin % 50’sinin altinda olup
E02

ya da motor anormalligi olmadigini kontrol ediniz. Dogru voltaji saglayip yeniden

18



deneyiniz.

2 Motor kablolarinin iyi takilip takilmadigini kontrol ediniz.
Motor kablolarini yeniden takiniz. Problem devam ediyorsa,
motoru degistiriniz.

4. Kontrolérde herhangi bir kokunun olup olmadigini kontrol
ediniz. Varsa, IGTB bozulmus ve kisa devre ortaya c¢ikmis

demektir. Bu durumda kontrolori degistiriniz.

Fotoelektrik sensorunun CD Uzerindeki yuvaya yonlenmis olup

olmadigini kontrol ediniz. Fotoelektrik sensorunun

EO3 Sensor sinyali yok Kablolarinin  hasarli olup olmadiklarini  kontrol ediniz.
Fotoelektrik  sensorunun  kontroldériin  kablolarinin  hiz
terminallerine sikica bagli olup olmadiklarini kontrol ediniz.

1. Motor sinyal kablolarinin iyi takilip takilmadigini kontrol
EO4 Kaldirma ya da kontrol | ediniz. Sinyal kablosunu yeniden takiniz

basarisiz 2. Kaldirma motorunun AC kablolarinin iyi takilip takilmadigini
kontrol ediniz. Kaldirma motoru AC kontroloriiniin izerindeki
isaretlere uygun olarak takilmahdir.
3. Motor kablolarinin kisa devre yapip yapmadiklarini iyi
takilmadigini  kontrol ediniz. Yapmissa, kabloyu ya da ka
motorunu degistiriniz.
4. Kontrol6ri degistiriniz.
5. Tim bu incelemelerde sonra, tekrar deneyiniz.
1. YUk, 6nerilen degeri astiginda, sistemin kendini asiri akima
karsi korumasi olabilir. Makineyi tekrar ¢alistiriniz.
2. Makinenin herhangi bir bolimu sikismis ve bu nedenle de

EO5 Asiri akim korumasi

motor donemiyor ve asiri yike karsi kendini koruma sistemi
devreye girmis olabilir. Kosu bandini ayarlayiniz, yeniden

calistiriniz ve motoru yaglayiniz.

19



3. Motor calisiyorken, motorda asiri ylik ya da herhangi
bir kokunun olup olmadigini kontrol ediniz. Varsa motoru
riniz.

4. Kontrolorde herhangi bir yanik kokusunun olup

olmadigini kontrol ediniz. Varsa kontrol6ri degistiriniz.

EO6

Kaldirma sensorundan sinyal

gelmiyor

1. Kaldirma sinyal kollarinin hasarli olup olmadigini kontrol
ediniz.

2. Kaldirma sinyal terminallerinin ve kontrol6riin kaldirma
terminallerinin baglantilarini kontrol ediniz.
3. Kaldirma gli¢ kablolarinin hasarli olup olmadigini kontrol
ediniz.
4.Kaldirma glg kablosu terminallerinin ve kontrolor kaldirma

terminallerinin baglantilarini kontrol ediniz..

EOS

Kaldirma ve durma modu

1.Kosu bandinin katlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.
2.Kosu bandinin stz bir zeminde olup olmadigini kontrol
ediniz.

3.Kontrolorin inversiyon diigmesinin hasarli olup olmadigini

kontrol ediniz. Hasarli ise degistiriniz.

Elektronik
metrede
gorunti

yok

Kontrolore glic gelmiyor ya da

hasarli

1.Her seyden oOnce, asiri yikleme koruyucusunun cikip
cikmadigini olup olmadigini kontrol ediniz. Oyle ise bastiriniz
2.Gl¢ diagmesini, asirt yik koruyucusunu, kontrolér gilic
kablosunu ve transformatori baglanti agisindan kontrol
ediniz.

3. Elektronik metreden kontrolére giden glic kablolarinin
baglantilarini olup olmadigini kontrol ediniz. Elektronik
metreden kontrolére giden kablolarin her bir bolimi
Uzerindeki baglanti noktalarini olup olmadigini kontrol ediniz

ya da iletisim gl kablosu hatasi olabilir ( hasarli ya da kopuk).

20




4. Transformator hatali olabilir. Degistiriniz.

Boyle bir durumda kablolari yeniden baglayiniz.

EGZERSIZ TALIMATLARI

HEDEF NABIZ BOLGESINDE EGZERSIZ YAPIN

170

170 ¢ 166
122 TT62 § 157 1 |
140 153 14% + 145
130 140 1 136 |
120 132 T 128
110 1120 7117 ¢ 114
100 111 108 % 106
80 5o ® 96 | 93 i
B0
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75
NABIZ (Carpis/dakika)  Age: Yas
KOSU BANDI BASLANGIC DUZEYi PROGRAMI
Efor dlizeyi Sire Efor dlizeyi Sire
Hafta 1 Kolay 6~12dakika Hafta 5 Orta 22~28dakika
Az daha
ylksek yada
Az daha
Hafta 2 Kolay 10~16dakika Hafta 6 alcak 20dakika
Hafta 3 Orta 14~20dakika Orta efor
dizeyinde 3
dakika az 24
dakika daha
Ara ¢alisma yuksek efor
Hafta 4 Orta 18~24dakika Hafta 7 ekleyiniz diizeyinde

21




ISINMA VE GEVSEME

Basarili bir egzersiz programi, 1sinma, aerobik egzersizleri ve gevseme bolimlerini icerir. Isinma g¢alismanizin 6nemli bir
bolimini olusturur ve her seans bununla baslanmalidir. Isinma, kaslarinizi i1sitip gererek, viicudunuzu daha yorucu
egzersize hazirlar. Calismanizin sonunda, bu egzersizleri tekrarladiginizda, kaslarinizla ilgili olusabilecek problemleri aza

indirgeyebilirsiniz.  Size asagidaki 1Isinma ve gevseme hareketlerini dneriyoruz:

BASIN HAREKET ETTIRILMESI
Boynunuzun sol tarafindaki gerginligi hissederek, basinizi bir kez saga dogru dondiirliniiz. Sonra da ayni islemi sol tarafta
tekrarlayiniz. Cenenizi havaya dogru kaldirarak ve agzinizi agarak basinizi arkaya dogru dondiriiniiz ve ardindan basinizi

¢ceneniz gogsiiniize degecekmis gibi 6ne dogru eginiz.

OMUZLARIN KALDIRILMASI
Sol omuzunuzu bir kez kulaginiza dogru kaldiriniz. Sol omuzunuzu asagi dogru indirerek, ayni islemi sag§ omuzunuzla

tekrarlayiniz.

YANA DOGRU ESNEME
Kollarinizi yana dogru aciniz ve basinizin lzerine gelecek sekilde yukari kaldiriniz. Sag kolunuzla miimkin oldugu kadar

yukari dogru uzaniniz. Sag tarafinizdaki gerilmeyi hissediniz. Ayni islemi sol kolunuzla tekrarlayiniz.

KUADRISEPS ESNETME
Dengeyi saglamak icin bir elinizle duvara tutununuz. Diger elinizi arkaya uzatip ayaginizi yakalayiniz ve yukari kaldiriniz.
Topuklariniz miimkin oldugu kadar kalgalariniza degdirmeye calisiniz. 15’%e kadar sayip ayni islemi diger ayakla

tekrarlayiniz.

22



iC BACAGI ESNETME
Ayak tabanlariniz birbirine degecek sekilde oturunuz. Dizleriniz disari bakacak sekilde olmaldir. Ayaklarinizi miimkin

oldugu kadar kasiklariniza dogru gekiniz ve dizlerinizi yavasca yere dogru itiniz. 15’e kadar sayip birakiniz.

HAMSTRING KASININ ESNETILMESI
Bir bacaginizi uzatiniz. Diger ayaginizin tabanini kendinize dogru ¢ekiniz ve uzanan ayaginizin i¢ kismina degecek sekilde
yerlestiriniz. Elinizle ayak parmaklariniza dogru uzaniniz. 15’e kadar sayiniz. Dinleniniz. 3 kez diger bacakla da tekrarlariniz.

Hamstring kasinizi, alt bacak arkasini ve kasiklarinizi esnetir.

BALDIRLARIN ESNETILMESI
Sol ayaginizla, sag ayaginizin 6niine gelecek sekilde, iki kolunuzla birlikte bir duvara, yiziinliz duvara gelecek sekilde
yaslaniniz. Sag ayaginiz diiz, sol ayaginiz hafif kivrik sekilde durunuz. Sonra sol ayagi kivirin ve kalgalarinizi duvara dogru

ittirerek sol dizinizi kiriniz. Oylece durunuz ve 15 saniye diger bacakla da tekrarlayiniz.

BAKIM TALIMATLARI

YURUME KAYISININ ORTALANMASI VE GERGINLIGiN AYARLANMASI

Kosu bandini asiri germeyiniz.  Bu, motor performansini diisiirir ve role 6mrind azaltir.

YURUME KAYISININ ORTALANMASI:

e Kosu bandini diiz bir zeminin Uizerine yerlestiriniz.

e Kayisi yaklasik saatte 3.5 mil hizinda ¢alistiriniz.

e Kayis sag tarafa kayarsa sag ayarlama somununu saat yoniinde yavas yavas dondirirken, kayis ortalanincaya kadar
kayma mesafesini kontrol altinda tutunuz. (Dikkat: kayis ile sag ve sol kenarlar normalde mesafelidir. Sag ile sol mesafeler

arasindaki bosluk 5 mm’den fazla olmamalidir.)

23



e Kayis sol taraf kaydiysa, sol ayarlama somununu saat yoninde yavas yavas dondurirken, kayis ortalanincaya kadar
kayma mesafesini kontrol altinda tutunuz. (Dikkat: kayis ile sag ve sol kenarlar normalde mesafelidir. Sag ile sol mesafeler

arasindaki bosluk 5 mm’den fazla olmamalidir.)

RESIM A: Bant sola kaydiysa RESIM B: Bant saga kaydiysa
UYARI: UNITEYi TEMIZLERKEN YA DA URUN iCiN SERVIiS HiZMETi ALIRKEN DAiMA KOSU BANDINI ELEKTRIK PRiZINDEN
CIKARINIZ TEMIZLEME
Genel temizlik kosu bandinin kullanim émrind uzatir. Kosu bandinin tozunu dizenli olarak aliniz. Yisriime kayisinin sag

ve sol tarafindaki bosluklarla yan raylari temiz tutunuz. Bu, kosu bandinin altinda yabanci maddelerin toplanmasini 6nler.

Kayisin Gst tarafi islak ve sabunlu bir su ile yikanabilir. Motor kisimlarindan ve kayisin alt tarafindan sivi maddeleri uzak
tutunuz. Uyari: Motor kapagini agmadan 6nce, kosu bandinin kablosunu figsten ¢ikariniz. Motor kapagini en azindan bir

yil 6nce aginiz ve altini elektik stpdrgesi ile temizleyiniz.

KOSU KAYISI VE BANDININ YAGLANMASI
Bu kosu bandi 6nceden yaglanmis olarak ve dustk bakim gerekliligi ile gelmektedir. Kayis/bant friksiyonu fonksiyonda

onemli bir rol oynar ve periyodik yaglama gerektirmektedir. Bandin periyodik olarak kontrol edilmesini 6neririz.

Bu kosu bandi, 6nceden yaglanmis, diislik bakim gerektiren doseme (deck) sistemiyle donatilmistir.

24



Bant/d6seme surtiinmesi, kosu bandinin islevi ve kullanim 6mrinde énemli rol oynamaktadir, bu sebepten
dolayi periyodik yaglama gerekmektedir. Dosemenin periyodik olarak control edilmesini taviye ediyoruz.

Doseme lzerinde hasar tespit etmeniz durumunda, servis merkezimizi aramaniz gerekmektedir.

SiLIKON SPREY KULLANILMASI
EV TiPi CIHAZLARDA

1- CIHAZ IN HAFTADA BIR GUN SiLiKON SPREY iLE YAGLANMASI GEREKIR.

2- YAGLAMA iSLEMI iCiN CIHAZ DURDURULUR , ON-OFF ANAHTARI KAPATILIR.

3- BANT KENARINDAN KALDIRILARAK SPREY ZEMIN (TAHTA) UZERINE  YUKARIDAN ASAGI DOGRU SIKILMALIDIR.
4- AYNIISLEM CIHAZIN DIGER  TARAFINA GECILEREK YAPILMALIDIR.

5- CiHAZ DUSUK HIZDA GALISTILARAK SILIKON SPREYIN ZEMINE DAGILMASI SAGLANMALIDIR.

6- CIHAZ KULLANIMA HAZIR HALE GELMISTIR.

SILIKON SPREY KULLANIMIN PERiYODIK OLARAK YAPILMASI CiHAZINIZI UzZUN OMURU KULLANMANIZI

SAGLAMAKTADIR.

Silikon spreyini maddesini ya da dogrudan firmamizdan almanizi tavsiye ediyoruz.

Dikkat: Her tiirlii tamirin profesyonel teknisyene ihtiyaci vardir.

y 4
" (L
anda

Running -
belt

Tabla

Board

7

i

25



AYRINTILI DIAGRAM

T !
SV P SV

»m\»

26




PARCA LISTESI

No. TANIM ADET No. | TANIM ADET
1 ANA iSKELET 1 49 | ONALTILIK SOMUN M8*35 2
2 ALT ISKELET 1 50 | KAYIS 1
3 SOL DIK CUBUK 1 51 | DUZ CONTA $8*1.5 6
4 SAG DIK CUBUK 1 52 | MOTOR 1
5L/R | KORUYUCU MUHAFAZA 1PARCA | 53 | YUVALI SOMUN M8*18 4
6 ALYAN SAC SOMUN M8*5 12 54 | ALYAN SAC SOMUN M8%*25 1
7 TIRTIKLI KiLIT CONTA $8*1.2 18 55 | SILINDIR 1
8 UZATMA KABLOSU 1 56 | CONTA $24*$5.2*4 8
9 KONTROLOR KABLOSU 1 57 | GOMME BASLISOMUN M6*25 4
10 ALYAN SAC SOMUN M8*40 5 58 | GOMME BASLI VIDA ST4*16 14
11 NAYLON SOMUN M8 6 59 | GOMME BASLI SOMUN M6*30 2
YILDIZ SILINDIR BASLI SAC CIVATASI
12 25 60 | KOSU KAYISI 1
ST4*12
13 KARE FIS 2 61 | YAYLICONTA D4 2
14 KORUYUCU FIS 2 62 | YILDIZ SILINDIR BASLI VIDA ST4*6 2
15 PED 4 63 | ISIK SENSORU MANDALI 1
16 YILDIZ SILINDIR BASLI VIDA M6*15 | 4 64 | ISIK SENSORU 1
YILDIZ SILINDIR BASLI SAC CIVATA
17 TRANSPORT WHEEL CAP 2 65 14
$T2.9%9.5
18 ALYAN SAC SOMUN M8*50 2 66 | MOTOR KAPAGI 1
19 TASIMA TEKERLEGI 2 67 | YILDIZ SILINDIR BASLI VIDA M5*8 8
20 YILDIZ SILINDIR BASLI VIDA M4*8 2 68 | BiLGI,SAYAR ARKA KAPAGI 1
21 DEVRE KARTI 1 69 | BILGISAYAR CERCEVESI 1
22 POWER CORD BUCKLE 1 70 | DUZ CONTA ¢6 4
23 DEVRE KESICi 1 71 | BAGLANTI KAPAGI 2
24 DUGME 1 72 | PU ELTUTMA YERI 2
25 ALYAN SAC SOMUN M10*40 1 73 | YUVARLAK KAPAK 2
26 TIRTIKLI LOCK CONTA$10%*1.2 6 74 | BiLGISAYAR BAGLANTI KABLOSU 1
27 NAYLON SOMUN M10 6 75 | NABIZ SENSORU 2
28 ONALTILIK SOMUN M8*80 1 76 | KISAYOL TUSU 2
29 ONALTILIK SOMUN M8*55 1 77 | GUVENLIK KiLiDi 1
30 MINDER 4 78 | GUC KABLOSU 1
31 NAYLON SOMUN M6 6 79 | YAYLI CONTA 2
32 PLASTIK PED 2 80 | KETTLE KASASI 2
33 ARKA ROLE 1 81 | BILGISAYAR UST KAPAGI 1
34L/R | ARKA KAPAK 1 PARCA | 82 | KAYMAZ PED 1
35 HAVA YASTIGI 2 83 | BILGISAYAR KARTI 1
HOPARLOR (OPSIYONLU)
36 KENARLIKLAR 2 84 2

27




37 EGIM MOTORU 1 85 | HOPARLOR PLAKASI (OPSIYONLU) 2
38 ALYAN SAC VIDA SOMUNU M10*55 | 1 86 | AMPLIFIKATOR KARTI (OPSIYONLU) 1
39 ALYAN SAC ViDA SOMUNU M10*50 | 4 87 | MP3 BAGLANTI KABLOSU (OPSIYONLU) |1
40 KARE FIS 6 88 | SES SOKETI (OPSIYONLU) 1
41 KALDIRMA ISKELETI 1 89 | JIKLE (OPSIYONLU) 1
42 AYARLAMA TEKERLEGI 2 90 | EMC FILTRESI (OPSIYONLU) 1
43 TIRTIKLI KiLIT CONTASI$p6*1.2 3 91 | SD KARTI/USB (OPSIYONLU) 1
44 YUVALI SOMUN M6*55 2 92 | YILDIZ SILINDIR BASLI VIDA M4*8 4
45 YILDIZ SILINDIR BASLI VIDA M5*16 | 4 93 | KOSU TABLASI 1
46 ON ROLE 1 94 | PEDAL 2
47 YUVALI SOMUN M6*45 1 95 | YILDIZ VIDA ST3.5*12 6
48 YAYLI CONTA$S8 6

28




URUNUMUZU TERCIH ETTIGiNiz iCiN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI DiLERIZ.

Satin almis oldugunuz Griinimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili herhangi bir

sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz yonlendirilecektir.
Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa siirede ulasarak, en iyi satis sonrasi hizmeti saglayacagimizdan hig

stpheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin muisteri memnuniyetini takip edebilmesi ve
sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj yada ariza giderimi
hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel merkez tarafindan yoénlendirilmesi

olasi aksakliklarin 6niine gegmektedir.

Tim gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye email atmanizi rica ediyoruz. Clinkii Spor

Diinyasi ailesi icin siz tiketicilerimizin degerli disiinceleriniz bizler icin 6nemlidir.

29



